
بررسییییتار مییییارا  ییییمر ا ا
(اسباباک ت)شرکتاهایاباربریا

1400آبا ا اها



توضیحاتاپروژه



اهدافاوانما جاپروژه

حاصی اهدفااصلتاپروژهاشناختار مارااسباباک تادرا یا ا رد ا اا را ا تاباشد،ادراراسمایاتحققاا ناهدفانمیا جای یر
:شدهااست

شناختاو ژگتاها،انیایها،اترجیحاتاوار مارا  مر ا ادرارابطهاباا را ندااسباباک ت•

 ا حی ااقمصیادی،ااسیما-سن،اجنسیت،اوضعیتاتاه ،اکلاسااجممیایت)شناختادقیقا  مر ا ابهالحاظاد وگرا یکا•
...(سکونتاو

شناختار مارارسانهاایا  مر ا اجهتابرنا هار زیابهینهاترابرایابرنا هاهایاآتتابایار ابت•

شناختایاداتار ماراخر داا نمرنمت•

...(آگاهتاایابرنداوا)شناختادقیقارقباا•

....و•



بررستاشاخصاهایاپاسخادهتادراکانالاهایاتوی ع

ابزار 
پاسخ دهی به

پرسشنامه

میانگین زمان
پاسخ به 

پرسشنامه
نرخ پاسخ دهی

تعداد 
ت پاسخ های ثب

شده
تعداد بازدید

پرسشنامه
کانال توزیع 

پرسشنامه

موبایل% 92 8:26 55% 906 2583 تلگرام



 را ندااجرایاپروژه

:جهتااجرایاا ناپروژه،ا را ندای راانجاماشدهااست

 صاحبهابااذیانفعا اپروژه

تحلی ادادهاها

ارائهاگزارشانها ت

1

2

3

5

4

توی عاپرس نا ه

آ ادهاساییادادهاهااجهتاتحلی 

طراحتاگا دلا نا صاحبهابااذیانفعا اپروژه 1

طراحتاپرس نا هانها ت2



بررستار ماراسفارشا



آ اادرادرادواسالااخیرااسباباک تاداشمهاا د؟

%40,اخیر

%60,ابله

نفر906

نفر545

نفر361



کداما کاایا واردای رادرا ورداشمااصحیحااست؟

%73,ا سماجراهسمم

%27,ا الکاهسمم

نفر545



درادواسالااخیراچندا رتبهااسباباک تاانجامادادهاا د؟

64%

28%

6%
2%

درادواسالااخیرااسباباک تاانجاما رتبه2بیشاایا رتبه2 رتبه1

ندادهاام

نفر545



جهتاباربریاایاکداما کاایا واردای رااسمفادهاکردهاا د؟

74%

23% 22%

13%

کا یو  وانتابار نیسا ابار سا را وارد

نفر545



دراصورتتاکهانیایابهاخد اتااسباباک تاداشمهاباشیداایاچهاطر قتااقداما تاکنید؟

29%

22%

18%
17%

9%

6%

ااایاطر قاتماساتلفنتاب

شرکتاهایاباربریا عروف

واایاطر قا عر تادوسما 

آشنا ا 

ااایاطر قاتماساتلفنتاب

شرکتاهایاباربریا حلت

باااسمفادهاایا

 تااپلیکی ناها/وباسا ت

کهاخد اتااسباباک تا

آنلا نارااارائها تادهند

بااا راجعهاحضوریابها

شرکتاهایاباربریا حلت

 حلهاایاکهادراآ ا)

(یندگتا تاکنم

بااا راجعهاحضوریابها

شرکتاهایاباربریا عروف

دراسطحاشهر

نفر545



اسمفادها تاکنید؟(ا راجعهاحضوریاوا ااتماساتلفنت)چرااایاخد اتااسباباک تابهاصورتاآ لا نا

41%

34%

28% 27% 27%

19%

ایاوجودا)یدمااطلاعا

یااپلیکی ناها/وباسا ت

ارائهادهندهاخد اتا

(اسباباک تااطلاعاندارم

پیگیریاحضوریادرا

ا کا )صورتانارضا متا

 راجعهاحضوریاجهتا

ایلامانارضا متادراصورت

...(خسارتاد د اوا

پرداختاهز نهاکماتر بها)یدماایممادا

شرکتاهایاارائهادهندها

خد اتااسباباک تاوا

ناباربریابهاصورتاآنلا 

(ایمماداندارم

درا)وجوداا کا اچانهاینتاا

 راجعاتاحضوریا یموانم

(یرمتخفیفابی مریابگ

سا را وارد

نفر455 دهانفریاکهاایاروشاهایاآ لا نااسمفا455
. تاکنندابهاا ناسوالاپاسخادادااند



چهایوا لتاشماارااترغیبا تاکنداتااایاطر قاشرکتاهایاارائهادهندهاخد اتااسباباک تاواباربریاآنلا نااقداما
بهااسباباک تاکنید؟

42%
39%

34%

29%

21%

17%

13%
11% 11%

ارائهاخد اتا وردانیایاباا

بهاقیمتا ناسباترانسبت

شرکتاهایاخد اتا

اسباباک تاآ لا ن

  خصابود اهز نهاهااوا

یدمانیایابهاچانهاینت

ا اتوصیهادوسما اواآشنا 

جهتااسمفادهاایا

(ااایه)اپلیکی ن/وباسا ت

ارائهادهندهاخد اتا

اسباباک تاآنلا ن

وااطمینا اایاپ میبانت

پیگیریا ناسباایاطرف

(ااایه)اپلیکی ن/وباسا ت

ارائهادهندهاخد اتا

اسباباک ت

ا جاداحساایمماداوا

اطمینا اایاسمتا

(ااایه)اپلیکی ن/وباسا ت

ارائهادهندهاخد اتا

اسباباک ت

ارائهاکداتخفیفاایاسمت

(ااایه)اپلیکی ن/وباسا ت

ارائهادهندهاخد اتا

اسباباک ت

  اهدهاتبلیغاتاا نا

شرکتاهاادراسطحا

(دیتبلیغاتابیلبور)شهر

  اهدهاتبلیغاتاا نا

شرکتاهاادرا ضایا

ا نسماگرام،)ا نمرنتا

...(تلگرام،اوباسا تاهااو

سا را وارد

نفر455 دهانفریاکهاایاروشاهایاآ لا نااسمفا455
. تاکنندابهاا ناسوالاپاسخادادااند



اپلیکی ناارائهادهندهاخد اتااسباباک تاکهاایاآ ااسمفادهاکردهاا داآشنااشد د؟/ایاچهاطر قتابااوباسا ت

48%

41%

18%
16% 14% 13%

3%

23%

جستاواجوادرا

گوگ 

تجربهااسمفادها

دوسما اواآشنا ا 

د د الوگویا

شرکتاباربریاروی

کا یو اها

تبلیغاتادراوبا

سا تاها

تبلیغاتا

ا نسماگرا ت

رامتبلیغاتادراتلگ یمرتبلیغاتادراتوئ سا را وارد

نفر90 د اتااپلیکی ناها تاکهاخ/نفریاکهاایاوباسا ت90
.ردهاانداسباباک تاآنلا نارااارائها تادهندااسمفادهاک



اپلیکی ناهایاارائهادهندهاخد اتاباربریاوااسباباک تابرایاشماااهمیتادارد؟/چها اکمورها تادراانمخاباوباسا ت

54%

48%
46% 44%

39%

30% 29% 29%

11%

تاکوتاهابود ا را نداثب

درخواست

تایدماسانسورانظراتا نف

  مر ا اقبلت

ارابطاکاربریاسادهاوای ب نواعاارائهااپلیکی نابرایاا

اندرو داو)سیسممایا  اها
IOS)

وجوداا کا اثبتانظراوا

ا میایابهاسرو ساها

وجوداا کا اپرداختا

آنلا ناایاطر قا

اپلیکی نا/وباسا ت

ارائهادهندهاخد اتا

اسباباک تاواباربری

درادسمرسابود اهماایا

طر قاوباسا تاواهماایا

طر قااپلیکی ن

وجوداا کا اثبتا

پی نهاداتاواانمقادات

سا را وارد

نفر90 اپلیکی ناها تاکهاخد اتا/نفریاکهاایاوباسا ت90
.اسباباک تاآنلا نارااارائها تادهندااسمفادهاکردهااند



اپلیکی ناهایاارائهادهندهاخد اتاباربریاوااسباباک تادار د؟/چهادغدغهاها تادرا وردااسمفادهاوباسا ت

61%
59%

52%

46%

40% 39%

30%
27% 26% 24%

18%

2%

ارائه 
قیمت های 
ثابت برای 

اسباب کشی

تضمین 
کیفیت کار 
راننده و 
کارگرها

ار ارائه بیمه ب
و جبران 
خسارت

اخذ هزینه 
بیشتر از 
یقیمت توافق

اعتماد و 
اطمینان به 

راننده و 
کارگرهای 
اعزام شده

و پشتیبانی
پیگیری 
مناسب

اخذ هزینه 
بیشتر جهت
جابه جایی 

وسایل 
سنگین

درخواست 
کارگرها مبنی

بر گرفتن 
انعام از 
کارفرما

مراجعه 
حضوری ناظر 
اسباب کشی
از سمت 

شرکت جهت 
نظارت بر 

اسباب کشی

رعایت 
پروتکل ها 
بهداشتی 

توسط 
کارگرها

عدم ارائه 
تعریف برای 

وسایل 
سنگین از 

سمت 
شرکت ها

سایر موارد

نفر90 د اتااپلیکی ناها تاکهاخ/نفریاکهاایاوباسا ت90
.ردهاانداسباباک تاآنلا نارااارائها تادهندااسمفادهاک



درادواسالااخیراایاکداما کاایاخد اتای رااسمفادهاکردهاا د؟

57%

23%

34%

باربریادرو اشهری باربریابرو اشهری هیچاکدام

نفر906



دراکناراخد تاحم ابارادرا را ندااسباباک ت،ااحممالادارداایاکداما کاایاخد اتای رااسمفادهاکنید؟

83%

54%

9%
7%

کارگر جهت حمل بار تهیه اقلام مورد نیاز برای اسباب کشی
...(کارتن، پلاستیک حباب دار و)

هیچ کدام سایر موارد

نفر906



کداما کاایاشرکتاهایاارائهادهندهاخد اتااسباباک تاواباربریای راراا تاشناسید؟

34%
32%

17%

10%

4% 4%

10%

42%

سرو سااسباباک تا

اپلیکی نااسنپ

ظر فابار اطلسابار اراپلیکی نانوب/وباسا ت واپلیکی نابارک/وباسا ت اپلیکی نا/وباسا ت

اثاثاک ت

سا را وارد هیچاکدام

نفر906



دهندهاخد اتااسباباک تاواباربریای رااسمفادهاکردهاا د؟ایاخد اتاکداما کاایاشرکتاهایاارائه

14%
12%

6% 5%
3% 2%

15%

63%

ظر فابار سرو سااسباباک تا

اپلیکی نااسنپ

اراپلیکی نانوب/وباسا ت اطلسابار اپلیکی نا/وباسا ت

اثاثاک ت

واپلیکی نابارک/وباسا ت سا را وارد هیچاکدام

نفر906



بهاطوراکلتانسبتابها را ندااسباباک تاچهاحستادار د؟

جابهاجا تا)حسابدیادارما

سالانها ح ایندگتا

%69,ا(کلا هاکنندهااست

تغییر)حساخوشا ندیادارما

دا کا ایندگتابرا ماخوشا ن

%21,ا(است

%10,ا.احساساخاصتاندارم

نفر906



بهاطوراکلتادرا کاسالااخیراچندا رتبهاانواعاکالااواخد اتاراابهاصورتاا نمرنمتاخر داریاکردهاا د؟

16%

19%

16%

7%

4%

26%

12%

درطولا کسالااخیراهیچاخر دا رتبه20بیشاایا رتبه20تاا16 رتبه15تاا11 رتبه10تاا6 رتبه5تاا3 رتبه2تاا1

ا نمرنمتانداشمهاام

نفر906

نفرادراطولا کاسالااخیرا106
.ندتجربهاخر داا نمرنمتانداشمهاا



بهاطورا موسطاوابهاصورتا اهیانهاچها بلغتاراابرایاخر داا نمرنمتا تاپردای د؟

25%

34%

17%

12%

6%

3%
5%

هزاراتو ا 100کممراایا هزاراتو ا 500تاا200  یلیو اتو ا 7بیشاایا یلیو اتو ا 7 یلیو اتاا4 یلیو اتو ا 4 یلیو اتاا2 یلیو اتو ا 2 یلیو اتاا1 یلیو اتو ا 1هزاراتاا500

نفر800 نفریاکهادرا کاسالااخیراتجربهاخر دا800
.دا نمرنمتارااداشمهااندابهاا ناسوالاپاسخادادن



دراطولا کاسالااخیراچها حصولاتتاراابهاصورتاا نمرنمتاخر داریاکردهاا د؟

65%

57%

51%
48%

44%
41% 41% 40%

35%
32%

22% 20% 20%
17%

7%
12%

تاکستاهایا

ا نمرنمت

شارژاا نمرنت

 اا وبا  

سفارشاغذا پوشاک  حصولاتا

دا رهنگتا انن

کماباوا

 قالات

لوایماآرا  تاو

بهداشمت

اقلاما

سوپر ارکمت

لوایما

د جیمالتا

 اننداگوشتا

 وبا  ا االپ

تاپ

لوایماخانگت خر داهرگونها

بلیطاجهتا

 سا رت

لوایمای نمتا

اا اننداسایتا 

ی ورآلات

لوایماوریشت خر دا

بلیطاهایا

کنسرت،ا

راواسینما،اتئات

غیره

 حصولاتا

هنریا انندا

 وسیقتاوا

 یلم

صنا عادسمت سا را وارد

نفر800 نفریاکهادرا کاسالااخیراتجربهاخر دا800
.دا نمرنمتارااداشمهااندابهاا ناسوالاپاسخادادن



سهاشبکهااجممایتا ااپیامارسانتاکهابی مر نااسمفادهارااایاآنهاا تاکنیداکداماهااهسمند؟

89% 88%

71%

7%
3% 3% 2% 2% 2% 1%

4%

واتساپ تلگرام ا نسماگرام توئیمر لینکد ن پیامارسا اا ماء پیامارسا ابله یسبوک پیامارسا اسروش پیامارسا اگپ سا را وارد

نفر906



 عمولاا طالبا رتبطابااکداما وضویاتاراادرارسانهاهاادنبالا تاکنید؟

53%
50%

37% 36% 36% 35%
30%

26% 26%
23% 23%

18%
16% 14%

11% 12%

نفر906



7%

17%

12%

19%

18%

13%

6%

4%

3%

سال18کم تر از 

سال25تا 19

سال30تا 26

سال35تا 31

سال40تا 36

سال45تا 41

سال50تا 46

سال55تا 51

سال55بیش از 

54%

46%

مرد زن

سن جنسیت



26%

34%

29%

8%

3%

فرزندی ندارم

فرزند1

فرزند2

فرزند3

فرزند3بیش از 

%61, متاهل

%39, مجرد

تعدادا ریند وضعیتاتاه 



21%

21%

15%

13%

10%

3%

2%

14%

کار آزاد و شخصی

خانه دار

کارمند شرکت خصوصی

ینیمه دولت/ کارمند شرکت دولتی 

بیکار بدون درآمد ماهیانه

بازنشسته

بیکار با درآمد ماهیانه

سایر مشاغل

10%

24%

8%

33%

20%

3% 2%

شغ   درکاتحصیلت



8%

13%

6% 7%
9%

7%

49%

70کم تر از 
میلیون 
تومان

120تا 70
میلیون 
تومان

150تا 120
میلیون 
تومان

200تا 150
میلیون 
تومان

500تا 200
میلیون 
تومان

بیش از 
میلیون500

تومان

خودروی 
شخصی 

.ندارم

5%

12%

20% 20%
19%

13%

6% 6%

کم تر از 
1.5

میلیون 
تومان

3تا 1.5
میلیون 
تومان

5تا 3
میلیون 
تومان

7تا 5
میلیون 
تومان

10تا 7
میلیون 
تومان

15تا 10
میلیون 
تومان

20تا 15
میلیون 
تومان

بیش از 
20

میلیون 
تومان

 جموعاهز نهاخانوار جموعا بالغاخودروها



 ح ایندگتاشماادراکدامااسما اقرارادارد؟

4
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%
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0
%

7
%
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%
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%
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%
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%
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%
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%
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%
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%
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%
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%
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%

0
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%

0
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%

0
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%

0
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%

0
.2
%

0
.1
%

نفر906



 نطقها ح اسکونتادرااسما اتهرا 
3
7
%

2
0
%

1
4
%

1
2
%

1
0
%

8
%

غرباشهراتهرا  شرقاشهراتهرا  (شمیرانات)شمالاشهراتهرا ا جنوباشهراتهرا  ناطقا رکزیاشهراتهرا  شهرسما اهایاتابعهااسما اتهرا ا

شهر ار،ااسلا  هر،اشهراقدس،:ا انند

...د اوند،ا یرویکوهاوا

نفر412



ایابررستاا رادیاکهاتجربهااسمفاده
اپلیکی ناهایاخد اتا/اوباسا ت

اسباباک تاراادارند



(چهاد وگرا یکتادارند؟)ا ناا راداچهاکسانتاهسمند؟ا

.درصداخانماهسمند38درصداآقااوا62•

.سالاهسمند40تاا26درصداایاا ناا رادادرابایهاسنتا58•

.نفریاسراواکارادار م4تاا3بنابرا نابااخانوادهاهایا.ا ریندادارند2تاا1درصدا57درصدا ماه اوا68•

.درصدادرا ناطقاغربتااسما اتهرا اسکونتادارند43درصداساکناتهرا اهسمنداوا62•

.درصدادرا قطعاکارشناستاواکارشناستاارشداهسمند67•

.درصداکار نداشرکتاخصوصتاهسمند24درصداکاراآیاداواشخصتاوا32•

. یلیو اتو ا ادرا اهاهز نهاخانوارا تاپردایند15تاا7درصدابینا42•



ر ماراا نمرنمتاا ناا راداچگونهااست؟

 ینابنیابرا ناا یناا یرادار میاراآنلا.ا رتبهادرا کاسالااخیراخر داا نمرنمتاداشیمهااند20درصداایاا ناا رادابیشاایا43•

.پررنگتادارنداواخر داا نمرنمتاکالااواخد اتابرایاآ اهااجااا مادهااست

 یلیو اتو یا ابیرایاخر یدا2تاا1درصداایاآ اهاا24هزاراتو ا اوا500تاا200درصداایاا ناا رادا موسطا اهیانها26•

.ا نمرنمتاهز نها تاکنند

.درصداا نسماگرامااست71درصداواتساپاوا86درصداتلگرام،ا88شبکهااجممایتا وردااسمفادهاا ناا رادا•

سیاست،ااقمصیادی،اآ ویشیت،ااطلاییات- وضویاتا وردایلاقهاا ناا رادادراشبکهاهایااجممایتاشا  ا وضویاتاخبری•

.یمو ت،ا روشگاهاهایاا نمرنمتاواسلا متاپزشکتا تاباشد



: واردا ربوطابها وضوعااسباباک ت

 رتبهادرادواسالااخیرا1درصدا66درصداایاا رادیاکهاایاخد اتاباربریاآنلا نااسمفادها تاکنندا سماجراهسمنداوا71•

.اسباباک تاداشمهااند

.درصداایاا ناا راداحسابدیانسبتابهااسباباک تادارنداواجابهاجا تابرایاآ اهااکلا هاکنندهااست71•

.درصداایاخد تاباربریادرو اشهریااسمفادهاکردهااند78•

.درصداجهتاباربریاایاکا یو ااسمفادهاکردهااند77•

درصییدابییااتوجییهابییهاتجربییهااسییمفادهادوسییما اواآشیینا ا ابییاا41درصییداایاطر ییقاجسییتاواجییوادراگوگیی اوا48•

.اپلیکی ناهایاباربریاآنلا ناآشنااشدهااند/وباسا ت

:اپلیکی ناباربری/ اکمورهایاانمخاباوباسا ت

درصداکوتاهابود ا را نداثبتادرخواست54•

درصدایدماسانسورانظراتا نفتا  مر اتاقبلت48•

درصدارابطاکابریاسادهاوای با46•

IOSدرصداارائهااپلیکی نابرایاسیسممایا  ااندرو داوا44•

درصداوجوداا کا اثبتانظراواا میایابهاسرو ساها39•



: واردا ربوطابها وضوعااسباباک ت

:اپلیکی ناهایاباربری/دغدغهاهاادرااسمفادهاایاوباسا ت

درصداتضمیناکیفیتاکارارانندهاهااواکارگرها59•

درصداارائهابیمهاباراواجبرا اخسارت52•

درصدااخذاهز نهابی مراایاقیمتاتوا قت46•

درصداایمماداوااطمینا ابهاکارگرهااوارانندهاهایاایزاماشده40•

درصداپیگیریاواپ میبانتا ناسب39•

:خد اتاجانبتا وردانیایادرااسباباک ت

درصداکارگراجهتاحم ابار88•

درصداتهیهااقلاما وردانیایاجهتااسباباک ت58•

درصداخد اتابسمهابندیابار43•



:بررستا یزا اآگاهتاایابرنداوانرخااسمفادهاایابرندهاادراا ناا راد

(:شاخصات خیصابرند)آگاهتاایابرندا

درصد56:ااسنپا•

درصد46:اظر فابار•

درصد33:انوبارا•

:نرخااسمفادهاایابرندها

درصد26:ااسنپا•

درصد23:انوبارا•

درصد20:اظر فابارا•



باات کراایاتوجهاشما


